

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ και όμως ΑΛΗΘΙΝΟ

ΟΠΩΣ χαρακτηριστικά τόνισε ομογενής που εξεπλήγη από το γεγονός, ποτέ δεν χτυπά δύο φορές κάποιον ο κεραυνός. **Αλλά η καλή τύχη μπορεί να διπλοχτυπήσει. Και, στην συγκεκριμένη περίπτωση διπλοχτυπημένη – τυχρή υπήρξε η κα Αθηνά, σύζυγός του κ. Γιώργου Νικολόπουλου. Η οποία έδωσε και εφέτος το «παρών» υποστήριξης προς την ετήσια εκδήλωση WHITE PEARL BALL που διοργανώνει η ομογενής Suzane Peronis-Brisimisa, για χρηματοδότηση των ερευνών θεραπείας καρκίνου του εγκεφάλου. Εκεί, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΠΕΡΥΣΙ η Αθηνά Νικολοπούλου κέρδισε τον πρώτο λαχνό, με δώρο ένα πανάκριβο ρολόι. Προσφορά του γνωστού κοσμηματοπώλου Μάικ Λεβέντη. ΣΤΗ ΦΩΤΟ Η κα Νικολακοπούλου με τον κ. Λεβέντη και το προσφερόμενο έπαθλο. Της ενχώμεθα και του χρόνου!**

Αρχαίοι Έλληνες της Διασποράς και όλους όσους άφησαν σ' εμάς

ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ οι προγονοί μας, αναζητώντας την τύχη τους μακριά από την γενέτειρα, ας πούμε μακριά από τον χώρο της σημερινής Ελλάδας, ίδρυσαν αποικίες και κυβέρνησαν περιοχές που βρέγονται από τη Μεσόγειο, τα μικρασιατικά παράλια τη Μαύρη Θάλασσα, αλλά και μέσα στην Ασία. Πολλές από τις αποικίες αυτές εξαφανίστηκαν. Όμως σε κάποιες μέχρι σήμερα εξακολουθούν να υπάρχουν ακόμη και ζωντανά δείγματα της αρχαιοελληνικής προέλευσής τους. Με κατοίκους που ομιλούν ελληνογενείς διαλέκτους και διατηρούν διάφορες πτυχές ελληνικού πολιτισμού κι αρχαίων παραδόσεων

ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ θα μας μιλήσουν και θα μας δείξουν εικόνες που τα πιστοποιούν οι πολύ γνωστοί συμπάροικοι Κώστα Βερτζάγιας και Μπιλ Κώτσης. Η διάλεξη με τους δύο εκλεκτούς ομιλητές θα δοθεί το βράδυ της Πέμπτης 23 Νοεμβρίου (έναρξη στις 7 μ.μ.) στο γνωστό Βιβλιοπωλείο της Ελένης Κωστακίδη, 837 New Canterbury Rd Dulwich Hill



ΔΕΞΙΑ η φωτογραφία ενός βράχου, στην κάτω Ιταλία, μ' ελληνικές λέξεις γραμμένες με λατινικούς χαρακτήρες - αρχαίο προμήνυμα της σημερινής συνεννόησης των νεοελλήνων με τον ίδιο τρόπο, κυρίως μέσω ίντερνετ. Γεγονός που τους απαλλάσσει κι από γνώση ελληνικής ορθογραφίας.



Μίστερ Τέρνμπολ, δείξε επιτέλους πως δεν φοβάσε να αναμετρηθείς

ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ τόσα θέματα τα οποία θα έπρεπε ν' απασχολούν τους ελεγκτούς του λαού, που έχουν αναλάβει την διακυβέρνησή του κι' αντί αυτών των θεμάτων, ν' αποτελεί κορυφαία έγνοιά τους η διπλή υπηκοότητα μερικών εξ' αυτών. Θέμα που θα έπρεπε να λυθεί εντός ωρών, με το σκεπτικό του ΦΥΣΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ή, αν προτιμάτε, με την κοινή λογική.

ΒΑΣΗ της οποίας, αφού γνωρίζουμε ότι η συντριπτική πλειονότητα του αυστραλιανού λαού αποτελείται από μετανάστες, ή απογόνους μετανάστων, όλο και κάποιος πρόγονό του από χώρα του εξωτερικού μπορεί καθένας ν' ανακαλύψει, ψάχνοντας στο γενεαλογικό του δένδρο.

ΒΑΒΑΙΑ το Σύνταγμα της χώρας απαγορεύει να εκλέγεται στη Βουλή όταν έχεις, η σου έχουν δώσει - έστω κι αν το αγνοείς - μια δεύτερη υπηκοότητα. Πέραν της αυστραλιανής. Την οποία βάση της ιθαγένειας... **μόνο οι ΑΜΠΟΡΙΤΖΙΝΙΣ** δικαιούνται.

ΑΝΕΦΕΡΑ και την περασμένη εβδομάδα ότι άγνοια νόμων και κανονισμών δεν δικαιολογείται, ούτε στον απλό πολίτη. Πόσο μάλλον σε βουλευτές, σε υπουργούς και γερουσιαστές. Μια όμως που προέκυψε το θέμα, με γενεσιουργό τον Εργατικό Αρχηγό, Μπίλ Σόρτεν, μ' αποτέλεσμα οι αντισυνταγματικοί βουλευτές - γερουσιαστές να εντοπίζονται και στην αντιπολίτευση, **ΗΓΓΗΚΕΝ Η ΩΡΑ**, για τον πρωθυπουργό να επιδείξει πολιτικό ανδρισμό.

ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΤΡΑΒΗΞΟΥΜΕ ΤΟ ΣΧΟΙΝΙ επαρπατέρα το σχοινί θα πώ ότι ο κ. Τέρνμπολ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙ ΕΚΛΟΓΕΣ το ταχύτερο δυνατόν! τ'έστω και αν τα γκάλοπ δείχνουν ότι θα τις χάσει. Έστω και αν σε δημοτικότητα βρίσκεται 10 κάτω (55 - 45) από τον κ. Σόρτεν..



ΕΝΑΝΤΙΟΝ του οποίου, πολλά πεπραγμένα κατά το παρελθόν μπορούν να καταγγελθούν πέραν από την ποντικοφατσούλα που πολλοί αναφέρουν ως... ελάττωμά του!

ΤΑ ΥΠΕΡ ΤΟΥ, αν υπάρχουν, πρέπει να επιστρατεύσει ο κ. Τέρνμπολ, τα όσα πιστεύει ως ενδεχόμενα δεινά αν εκλεγούν οι Εργατικοί και αφού δείξει ότι δεν φοβάται ν' αναμετρηθεί, ας3 αφήσει τον σοφό λαό ν' αποφασίσει από ποιους θέλει να κυβερνηθεί. Αναλαμβάνοντας βεβαίως και την ευθύνη για ό,τι καλό, ή κακό στο μέλλον θα συμβεί

ΔΙΟΤΙ η παρούσα κατάσταση δεν πρέπει, αλλά και ούτε μπορεί να διαιωνιστεί!

Διπλάσιοι της Μελβούρνης οι Πασοκογενείς τού Σύδνεϋ;



ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΣΟΥΜΕ εντελώς ασχολίαστα τα εν Ελλάδι δρώμενα και συνδυαζόμενα με τις εδώ... προεκτάσεις τους, θ' αναφέρουμε το γεγονός ότι πέραν των 210.000 περίπου που ψήφισαν στις στην Ελλάδα για' ανάδειξη αρχηγού της Δημοκρατικής Συμπαράταξης, δίνοντας την πρωτιά στη Φώφη την Γεννηματά με 45% (για νάχουμε συνέχεια την άλλη Κυριακή) στην Αυστραλία είχαμε κάποιους παράξενους αριθμούς!

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ενώ η Μελβούρνη έχει σχεδόν διπλάσιο αριθμό ομογενών, στο Σύδνεϋ προσήλθαν να ψηφίσουν σχεδόν διπλάσιοι προς ανάδειξη αρχηγού της Κεντρωαριστεράς. Χονδρικά κάπου 100 προς 50!

ΤΙ ΝΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ άραγε αυτό; Υπάρχει έλλειψη κεντρωαριστερών ομογενών στην Μελβούρνη, ή μήπως ο Δημήτρης Φούντας, αξιωματούχος του Πασόκ στο Σύδνεϋ, δούλεψε καλλίτερα απ' όσο δούλεψε ο ομόλογός του στην Μελβούρνη;